

## TRANSPARENTNO I EFIKASNO UPRAVLJANJE

Preduvjet svih promjena i stvaranja okvira održivog upravljanja županijom je stvaranje učinkovite, transparentne i uključive županijske uprave i javnih županijskih službi.

Reformu županijske uprave i županijskih službi provest ćemo kroz četiri jasna i mjerljiva cilja, a to su:

- Učinkovitost županijske uprave i službi kroz racionalizaciju postojećeg sustava, te povećanje kvalitete i transparentnosti uprave. Nužna je poboljšana koordinacija između službi i prema jedinicama lokalne samouprave, što će, između ostalog, korisnicima javnih usluga pojednostavniti i ubrzati brojne procese.
- Depolitizacija i učinkovito upravljanje ljudskim resursima, koje ćemo provoditi kroz povećanje razine znanja, vještina i etičnosti rada, uz jasan okvir kompetencija i ocjenjivanja zaposlenih, kako bi se stimulirali najbolji djelatnici i uočila uska grla u sustavu. Uz to, svako novo zapošljavanje bilo bi transparentno i prema najvišim stručnim standardima i propisanim kompetencijskim okvirima.
- Informatizacija javnih usluga, što podrazumijeva informatizaciju i dostupnost on-line svih procesa, u cilju brze, transparentne i efikasne javne usluge. Čak i uz postojeću infrastrukturu to je moguće postići vrlo brzo, što bi korisničko zadovoljstvo podiglo na višu razinu.
- Optimalno upravljanje financijama kroz iznalaženje najpovoljnijih izvora, nacionalnih ili međunarodnih, transparentno i svrsishodno korištenje tih sredstava, te praćenje i kontrolu istih. Stava smo da se s javnim sredstvima, a to su sredstva svih žitelja županije, treba upravljati na najracionalniji i najefikasniji način, kako bi se ostvario maksimalan učinak koji će osjetiti svi žitelji, cijela zajednica.

Dodatno, revidirati ćemo sve postojeće koncesije i ugovore, a sve u cilju još veće zaštite javnog dobra i poštivanja postavljenih principa djelovanja.

Sve navedeno rezultirat će transparentnom i efikasnom javnom upravom na dobrobit svih nas i omogućit će provođenje svih ostalih promjena za održivi razvoj potencijala Splitsko-dalmatinske županije.